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Mehmet Rauf 

Bir Zambak Hikayesi 



BAŞLAMADAN EVVEL 

Size, okunması hiçbir edebiyat eserinin veremeyeceği kadar 
zevk verecek bir hikaye yazmak istiyorum; bir hikaye ki, 
okurken son derece etkileneceksiniz. Ruhunuzu, başlar baş­
lamaz derin bir zevk ve lezzetle ele geçirerek son satırına ka­
dar heyecanlar, kalp çarpıntıları hatta evet, hatta kasılmalar 
içinde bırakacak açık saçık bir hikayecik ... 

Okurların her rast geldikleri gazetede kabine, meclis-i 
mebusan, İttihad ve Terakkiye dair bitmez tükenmez yazılar 
görerek ruhuna bunları okumaktan derin bir gına gelmiş ol­
duğu, ediplerimizin kimisi eline geçirdiği mevki, kimisi tesis 
ettiği gazete için, kimisi ise kelime haznelerinin son katresini 
de boşaltmış olduğundan sükut ederek bizi lezzetle okuna­
cak güzel eserlerden mahrum ettikleri şu mevsimde, nere­
deyse işe yaramaz hale gelmiş dimağlar için ferahlatıcı ve in­
sanı kendinden geçirecek kadar haz verecek böyle bir esere 
ihtiyaç muhakkaktır. İşte ben bu ihtiyacı hissettiğim için bu 
eseri yazmaya cesaret ettim ... 

Müsaadenizle bu ihtiyacı o kadar meşru, o kadar yerinde 
ve zorlayıcı buluyorum ki, bunun önünde başka hiçbir kuv­
vet hükmünü geçiremez. Evet, ahlak ve adap denilen ve yal­
nız herkese karşı kullanılıp zorla hükmetmek için icat edil­
miş olduğunda şüphe olmayan uydurma düzme bütün şey­
ler, bu insanlık doğasının tartışılmaz ihtiyacı karşısında bo­
yun eğmeye mecburdurlar . . .  
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İşte bunun içindir ki, ahlak fanatiklerinin çıkışmalarını 
adi bir riyakarlık addetmeye daha meyilliyim. Çünkü bütün 
bu adamlar kendi özel hayatlarında, herkesin içinde aleyhin­
de bulundukları şeylerin en rezilini gerçekleştirmekten uzak 
değildirler . . .  

Büyükannelerimizin tabirince "Yarın ahrette," Cenabı­
hak tarafından bize "Dünyada ne yaptınız?" diye bir sual 
gelse ne cevap verebilirler? Tabii birçoklarımız "Çalıştım, ye­
dim, içtim ve uyudum!" sözlerinden başka bir şey söyleye­
mez. O zaman halkın bu adamlara "Vah vah! Yazık etmişsin; 
Beyhude yaşamışsın!" diyeceğine şüphe olmasın. Kim ki 
"Sevdim ve sevildim!" diyebilirse işte o tebrik edilmeye şa­
yandır. Çünkü ancak o adam hayatı hakkıyia anlamış, niçin 
dünyaya geldiğini takdir edere� yalnız o yaşamıştır! 

İşte bu kitabı bütün böyle adamlar için yazdığımı itiraf 
ederim. Yoksa ne genç kızlara, ne aile valideleri, ne de kadın­
lar kadar namus paranoyasına ve fanatikliğine sahip olanlar 
için yazdım. Ve onlara şimdiden haber verir ve tavsiye ede­
rim ki, şayet yanlışlıkla bu kitap ellerine geçerse, sakın oku­
masınlar. . . Ve şurası da bilinmelidir ki, bu ön açıklamalara 
rağmen okuyacak kadar merak delisi olanların şikayete de 
hakkı olamaz. 

Napolyon'un "Dünya bir yuvarlak üzerinde döner," de­
diği ve bu diğer parayı kastettiği meşhurdur; halbuki, bu ka­
dar mühim bir meselede fahiş bir hataya müsaade oluna­
maz. Evet; şüphesiz dünya bir yuvarlaktır; fakat Napol­
yon'un iddia ettiği gibi diğer bir yuvarlak üzerinde değil, an­
cak bir delik üzerinde döner ki, bu delik de evrende yaşamın 
var oluşuna sebep addedilmeye şayan şey, yani kadınların 
en karşı konulmaz ve lezzetli olan alet-i şehvetleri olan bu 
emsalsiz, latif çiçektir. 

Evet, şüphesiz bu aletin en çok benzediği şey çiçektir. 
Onun da tıpkı çiçekler gibi dikenleri ve yaprakları vardır, 
onun da tıpkı çiçekler gibi kokusu ve hatta erbabınca hiçbir 
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çiçeğin kokusuna feda olunamayacak leziz ve kendinden ge­
çirtici kışkırtıcı bir kokusu vardır. Ve şüphe yoktur ki doğu 
ve batıda, Hint'te ve Çin' de ve hatta paranın ne olduğundan 
haberdar olmayan Afrika'nın vahşi kabilelerinde bile dünya­
da hayatın yegane sebebi olarak görülen şey, bu çiçek, kadın­
ların bu şehvet çiçeği, yani bu yumuşak olduğu kadar zevk­
li delikleridir ... 

Şüphe mi ediyorsun nankör! O delik olmasaydı bugün 
ne sen, ne ben bu dünyada var olacaktık; o olmasaydı dün­
yada hiçbir şey olmayacaktı; hatta dünya olmayacaktı; hiç, 
hiçbir şey; ne çalışmak, ne gelişim, ne medeniyet, hatta ne de 
hayat olacaktı . . .  

Bir çiçek ki, hayat ve kainat onunla vücut bulmuş, onun­
la varlığını sürdürebiliyor; ve onunla sürdürebilecektir başka 
hangi kuvvet mutlaka vardır ki, bu kadar mühim bir şekilde 
geçmişe ve geleceğe ait ve güncel olabilsin? Alemde hayatın 
var olabilmesini sağladığı açık ortada olan muhteşem kuvve­
tin huzurunda, aciz ve zebun kalmayan bir fert görülmüş 
müdür? Krallarla çöpçüleri birbirine denk getiren bu yegane 
kuvvet, verdiği zevkle vücutlarımızı kendinden geçiren bu 
çiçekten başka bir şeyden mi doğar? 

O halde linç mesesini yahut nazırların seyahatini ele alan 
miskin yazarları haklı olarak küçümseyerek, hiçbirisinin be­
nim kadar mühim ve daima güncelliğini koruyan bir konu­
dan bahsetmeye cesaret edemediklerini ilan etmek gerekmez 
mi! 
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Bir Zambak Hikayesi 

Bilmem herkes de benim gibi midir? Hoşuma giden bir kadın 
görür görmez ufak bir hayal gücüyle onun vücudunu çıplak 
olarak gözümün önüne getirebilirim. Ve bu güzel manzara kar­
şısında bu vücudun en fazla göz okşayan, en kışkırtıcı bölümle­
rini büyük bir zevk ve şehvetle saatlerce seyretmeye dalarım. 
Bilhassa gözümde olanca haşmet ve saltanatıyla durup dur­
makta olan noktalar, gümüş gibi göğüslerin yuvarlaklığı, kalça­
larının adamı baştan çıkaran kıvrımları ve, ah, titremeden ya­
zamıyorum, o güzelim kadınlık çiçeğidir. Bu çiçeğin hayali bile 
olsun karşısından, bakışlara şenlik veren masumane şekli kadar 
seyrine doyulmaz başka bir şey var mıdır? Hele hele, üstünü 
muhteşem bir taç gibi, renkli ve yumuşacık tüyler süslemiş 
olursa ... 

Bazen, bu hayali görüntünün o kadar esiri olurum ki, hemen 
ağzımın altında okşanmaya hazır bulunuyormuş ve gerçekten 
onun şehvetengiz kokusunu içe çekip soluman mümkünmüş 
gibi vücudumda sevişmek için bir acelecilik hissederim. Fakat 
heyhat, bu güzeller güzeli hayallere asıl muhtaç olduğum bu sa­
niyede, ondan mahrum olduğumu, gerçekmişçesine zevk verir­
ken bu saadetin bir hayalden başka bir şey olmadığım, ve benim 
yerime bu dilberin vücudunun bu saadetleri başka bir adama 
bahşedip sunmaya mahkum olduğunu düşünürüm; ve ikimizin 
de bu sebepten dolayı mahrum kaldığımız semavi zevkler için 
derin bir matem tutarım ... 
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İşte onu da böyle şehvetengiz hayallerle gözümün önüne ge­
tirmiş, fakat kendisini giyim şekli ve alçakgönüllü tavırlarıyla o 
kadar şuh, o kadar çıldırtıcı bulmuştum ki, tekrar tesadüf ihti­
malini aramıştım. Bizim hayatımızda kadınlara en çok nerede 
rast gelinir? Ya vapurlarda, ya Köprü' de, ya şimendiferlerde de­
ğil mi? Bu genç, şuh-ü dilber hanıma ilk olarak Haydarpaşa va­
purundan çıkarken rast gelmiştim. Ah bilseniz, o şimendiferin 
taşıdığı kadın vücutları içinde o kadar nefis, o kadar debdebeli­
leri vardır ki, benim gibi hayatını aşk ü şehvete hasr ve vakfet­
miş, hüsn-ü letafete meftun erkekler için cennetleri bahşeden 
bir aşk sarhoşluğu verebilirler ... 

Ben genellikle, önüme çıkan köşklere bakarken bu pencere­
lerin arkasında hayat sürmekte olan güzel ve müstesna kadın 
vücutlarını düşünür ve onların bizden ve bizim kendilerinden 
uzak geçirdiğimiz hayatımıza ne .kadar üzülürüm ... İşte bahset­
mek istediğim bu genç hanıma ilkin Haydarpaşa vapurunda ' 
rast gelmiş ve hayallerimde arzuladığım kadınla uyuşan görün­
tüsüyle bende şiddetli bir arzu peyda olduğunu hissetmiştim. 
Ve bir kadın hakkında bende bu kadar şiddetli bir arzu peyda 
oldu mu, o kadın için artık selamet imkanı kalmamış dernektir. 
Diyebilirim ki bütün İstanbul' da, kadınları benim kadar ateşler 
içinde yanarak arzulayan, ve arzuladığı kadını elde edebilmek 
için benim gibi hayatını hiç tereddütsüz ortaya koyacak kadar:. 
ileri gidecek başka bir adam bulunamaz. Ve takibim o kadar hü­
nerli, o kadar ısrarlıdır, tedbirlerim o kadar iyi hesaplanmış, o 
kadar ustacadır ki, bir kere takibe karar verdiğim kadın için 
elimden kurtulmak mümkün değildir. Neler, ne çareler bulu­
rum, ne vasıtalar kullanırım, bilinse ... 

İşte bu hanımın ikametgahını öğrenir öğrenmez, ilkin ar­
zumdan kendisini haberdar etmek için bir mektup yazdım; bi­
zim hayatımızda mektupsuz aşk ilişkileri kurma olasıliğı yok­
tur. Diyebilirim ki mektup, bizim hayatımızda Avrupa' da kişi­
lerin birbirleriyle tanışma yolu olan resmi takdim gibidir! Bura­
da mademki bizi birbirimize tanıştıracak bir kişi ve böyle bir 
usül olmaması nedeniyle yararlanabilmeksizin, hemen bir mek-
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hıpla tutkularını ortaya koymak lazım gelir. Şu farkla ki, Avru­
pa' da bir kadına takdim edilerek tanışıklık sağlanabilir de, yine 
haftalarca hatta aylarca dudaklardan aşka dair tek bir söz etmek 
mümkün olamaz. Fakat bizim hayatımız gereğince bir kadının 
bir erkeğe cevabının, "Ben seninim, ne istersen yap!" olmasın­
dan başka bir şey değildir. Şu fırsatla söyleyeyim ki, zaten karşı 
karşıya konuşan bir güzel erkekle bir genç ve güzel kadının aşk­
tan ve şehvetten başka bir söz konuşmalarını sahtekarlık adde­
derim. Çünkü erkek, şüphe yoktur ki kendi kendine, "Ah şu ne­
fis vücudu kollarımın arasına, şu çiçek memeleri ağzıma al­
sam ... Şu elmas gibi vücudun zevk ve şehvetini kana kana emip, 
içime sindirebilsem!" diye düşünürken, kadın da kendi kendi­
ne, "Ah senin kollarının arasında sıkılmaktan, hırpalanmaktan, 
şu bıyıkların süslediği o güzel ağızla emilmekten, öpülmekten 
ne kadar hoşlanırım!" şeklinde hayallerle meşgul olmazlar mı? 
Yazık ki insanların sersemliği, canavarlığı bu eşi benzeri bulun­
maz mutluluğu hayal hükmüne, yahut bereket versin ki, ancak 
üstesinden gelinebilmesi çok zor olan bir uğraş haline getiriyor. 
Şüphesiz kalpte bu ateşler yanarken, bir genç erkekle bir güzel 
kadının dışardan bakıldığında sakin görünmeye çalışarak siya­
setten, dünyanın dereleri ve tepelerinden konuşmaya mecbur 
kalmaları insanlar için ne büyük bir azaptır! 

Elhamdülillah biz bu azaptan ariyiz. Çünkü huzuruna gire­
bileceğimiz kadınlar ya akrabamızdır; yahut girdimiz anda aşk 
ve şehvete giden bir yol vardır ... 

Elhasıl kısa keseyim ve hikayeme geri döneyim. Arzu ve ih­
tiraslarımla dolu bir mekhıp gönderdim; cevap yok! İkinci mek­
hıbu gönderdim; yine cevap yok! Üçüncü mektubu gönderdim; 
bu mektup son derece emrivaki bir tonda, tatlı sert bir üslup ile 
yazılmıştı. Ve en sonundaki iki üç satırında bir buluşma yeri be­
lirlenmişti. Ama böyle, bir hanımın daha başlangıçta ürküp kaç­
masına neden olacak şekilde, daha ilk ağızda görüşmek üzere 
değil; fakat mesela filan yerden falan saatte geçer ise ümitlerime 
sarılmaya devam etmeme yol vererek beni çok sevindireceğini 
beyan eder bir yolda. 
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Belirlemiş olduğum randevuya kalbim çarpa çarpa giderken 
görseydiniz, bana acırdınız. Çünkü nihayette vücudunun güzel­
liğiyle beni o kadar hırslandırmış olan bir kadından mahrum 
kalmak ihtimali pek yüksekti. Bu, son tecrübe idi. Zira üç mek­
tuba, hem yalnız benim yazabileceğim kadar ateşli ve etkileyici 
mektuba cevap vermeyen ve üçüncü mektupta rica edilen böyle 
bir hareketten çekinecek olan bir kadından bir şey alınamayaca­
ğı muhakkaktı. Ve bir haftadan beri beni o kadar meşgul etmiş, 
o kadar arzulandırmış olan bu taze ve güzel hanım vücudunun 
matemini tutmaya şimdiden hazırlanıyordum. Fakat, vakit bü­
yük bir heyecanla beklenerek gelip de geçmek üzere iken, karşı­
dan beliren bir arabada kendisini tanıdığım zaman nasıl mesut 
olup kalp çarpıntıları içinde kaldığımı tarif etmek mümkün de­
ğildir. Demek, demek ki artık her şey yoluna girmişti ... Oh, de­
mek artık önümde bihar-ı aşk ü garam* açılacaktı ... 

Fakat ilk denemede ben yalnız onu görmekle yetinmeyi göze 
aldırmış iken, gayet tenha olan bu yerde araba önümden geçer­
ken, hanımın çantasını açıp bir kağıt çıkardığını görünce tekrar 
mest ve bahtiyar olarak iki adım attım. Arabacıya göstermeyerek 
mektubu arabanın arkasından başının üstüne kadar kaldırdı. 
Hemen harekete geçtim. Gülümseyen bir ifadeyle uzanarak 
mektubu elime teslim etti. Ah yarabbi, bu ne kadar nefis, ne ka­
dar eşi benzeri bulunmaz bir güzellik idi! .. 

Araba uzaklaştı. Mektup beyaz keten kağıttan uzunca bir zarf 
içinde idi; hemen açtım. Ve içinden yayılan o nefis kokunun sar­
hoşluğuyla mest olarak kağıdı çıkardım ve okudum: 

"Beyefendi, sizi şu mektubumla hayal kırıklığına uğratmış ol­
duğum için üzgünüm.; hakkımda gösterdiğiniz ilgi ve alakaya 
çok minnettar olmakla beraber, aramızda hiçbir ilişkinin ihtima­
li dahi olmadığını beyan ederim; çünkü erkekleri o kadar itici ve 
tiksinç buluyorum ki, sizin gibi müstesnalarını bile kabul ede­
mem. Affınızı şu gösterdiğim samimiyet ile kazanacağıma emi­
nim. 

Veda ve hürmet" 

* bihar-ı aşk-ü garam: Tutkusuyla yeri göğü sarsan aşk enginleri... 
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Umulmadık bir anda başına şiddetli bir gürz yiyen adamın 
hali, benim şu andaki halimden bin kere daha iyiydi; o kadar 
sersemlemiştim ki gözlerim kararmış, başım dönmeye başla­
mış, tekrar tekrar okuduğum mektubun her cümlesi, her keli­
mesi gözümün önünde raks etmekteydi. Tamam işi kıvamına 
getirdim derken, birden bu kadar tutkunu olduğum nefaset-i le­
tafetten bütün bütün ve tamamıyla mahrum kaldığımı görmek 

. beni o kadar mahvetmişti ki, zebun ve harap bir haldeydim. 
Bu halde, bozguna uğramış bir şekilde yola düzüldüm. 'Er­

keklerden o kadar nefret ediyorum ki,' diyordu, 'sizin gibi müstesna­
larını bile . . . '. Erkeklerden bu kadar nefret edişin sebebi ne olabi­
lirdi? O zaman kafamda bir şimşek çaktı. Demek, demek bu ka­
dar latif ve dilber vücutlu bu hanım da onlardan biri idi, öyle mi? 
Kat� bir şekilde reddedilen bu aşkımın mümkün değil bir daha 
kabul edilmeyeceğini düşünerek, bu dişi bedenden alınması 
mümkün olan zevkin yitip gitmesinden dolayı özlemle ah çeki­
yordum. 

Bu yasın etkisiyle bu gece bekar odama gidip kendi kendi­
me, elemlerime ruhumu teslim etmeye cesaret edemeyerek 
dostlarımdan birine misafirliğe gittim. Saat on bir buçuk var idi. 
Kapıyı çaldım; karşıma dostumun akrabalarından olan bir genç 
kız çıktı. Ve birden vücudumu ışığıyla dinçleştiren bu genç ve 
güzel kız bedeninin sihri ile büyülenmiş halde içeri girdim. 
Dostum henüz işyerinden gelmemiş idi. Bu genç kız bir çok se­
ne evvel verem illetine yakalanarak ölen validesinden sonra pe­
derinin de ansızın vefahyla bütün bütün öksüz kalmış ve bu 
kahredici zorunluluk nedeni ile en yakın akrabalarından olan 
dostumun evine sığınmaya mecbur kalmıştı. Kendisini çocuklu­
ğundan beri tanıdığım için, on gün evvel aynı dostumun evin­
de bir daha kaldığım vakit benden kaçırmaya lüzum görmemiş­
lerdi. Zavallı kıza hizmetçilik ettirdiklerinden belki de bu hare­
kete cevaz vermişlerdi. Fakat bu kızın incecik bedeni üzerinde o 
kadar güzel ve şuh bir çehresi var idi ki, sapının üzerinde el 
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değmemiş güzelliğiyle, ihtişamla sallanan bir zambakta bile 
belki bu letafet bulunamaz. Sonra, bu masumluğundan şüphe 
olmayan kızın bakışları o kadar vaatkar ve pür-heves idi ki, bir 
hafta önceki ziyaretimde ruhumu derin bir şehvet ve ihtiras 
sadmesiyle sarsmıştı. Sonra, üstündeki bluzun göğsünde, me­
melerinin hizasına denk gelen ciheti o kadar dikkat ve tahrik 
edici kıvrımlara sahip, o kadar güzel çiçeksi bir resim çiziyordu 
ki; yürürken, büyük iki krizantem şekliyle göğsünü sarıp sar­
malamış olan iki inci meme o kadar akılları baştan çıkarırcasına 
deviniyordu ki, bir anda bu taze, dipdiri zambak vücudun akıl­
ları baştan alıcı sarhoşluğuyla susamış, bu gonca dudakların 
davetkar renk ve buhuruyla divane, bütün varlığım, bu dipdiri 
ve ihtirasla dolu bedenin hakimi olmak fırtınalarının şimşek ve 
gök gürüldeyişlerine tutulmuş olduğu halde yalnız uzaktan, 
uzun ve anlamlı bakışlarla bakışarak ayrılmıştık ... 

Bugün, o elem verici hezimetin ruhuma verdiği mahrumiyet 
acısıyla kıvranır iken karşıma yine o zambak, güzelliği ile çıkıp 
o vaatkar ve davetkar bakışlarıyla bakmaya başlayınca başka 
bir kadının verdiği intikam hissini diğerinden çıkarmak arzu­
suna mağlup oldum; beni odada yalnız bırakıp dışarı çıktığı za­
man şüphesiz el değmemiş olan bu kız bedeninin ruhundaki 
aşk gereksinimi ve vücudunun ihtiras! ile ne zorlu mücadeleler 
verdiğini ve bu davetkar ve vaatkar bakışların mücadelelerin 
zorluklarından şikayetten başka bir şey olmadığından, ilk da­
vete olanca hevesiyle atılacağını düşünüyordum. Gece sabahla­
ra kadar şüphesiz hiçbir vakit mümkün olmayacak hallerle sar­
maş dolaş olmaktan bitkin ve ezgin kaldığını düşünerek bin ka­
rarsızlık içinde, şu on beş yaşındaki genç kızı baştan çıkarma­
nın doğru olup olmayacağında tereddüt ediyordum. Derken 
kahve getirdi. Ben fincanı aldığım zaman öksüzlüğün vermiş 
olduğu eziklikle sobanın yanında ayakta durmaya başladı. 
Oturmasını rica ettim; alışmamış olduğu böyle nazik davranışa 
son derece minnettar olduğunu gösterir derin ve şaşkın bir ba­
kışla baktı. Ah, bu kız o kadar hoşuma gidiyordu ki, tereddü­
tüm tekrar eder gibiydi, bu kararsızlık içinde kahvemi içip de 



verdiğim kararın heyecanıyla beni deli eden, bütün kainatı çıl­
gıncasına bir raks içinde sallayan hayallerle harap olarak boş 
fincanı gösterdiğim zaman elim titriyor, vücudum sarsılıyordu. 

Fincanı uzattım; iki adım attı ve o yine har zamanki manalı 
bakışıyla ruhumun derinliklerine bakarak fincanı almak için eli­
ni uzattığı zaman, gözlerim kararmış olduğu halde ellerini tut­
tum ve kendime çekerek dudaklarımı yanaklarına dokundur­
mak istedim. Fakat kazara elimin temas ettiği memesi o kadar 
sert ve esnek bir şekilde elimi itti ki hayret ettim. Yalnız bu te­
masla bütün vücudum sarsılmıştı. Dünyada öyle kadınlar var­
dır ki tabiattan, kendilerine dokunulur dokunulmaz karşısında­
kini şehvet içinde bırakarak tahrik etme sihir ve kuvvetini al­
mışlardır. Bunun üzerine kendisini iyice çekerek saçlarından ve 
gözlerinden öpmeye başlamıştım. O kadar ateşli ve diri olan bu 
genç kız vücudunun dokunuşuyla o kadar heyecanlanmış, o 
kadar titriyordum ki her şeyi unutarak kendini minderin üze­
rine atınca her şeyi yapabilirdim; o ise ilkin şaşırmış bir halde 
iken sonra derin bir memnuniyetle bana baktı. Dünyaya gelişi­
nin sebebini anlamış gibiydi. Memesinin ucunu okşayan elleri­
min altında bunların dikildiğini, gözlerinin derhal siyah bir hal­
ka ile çevrildiğini, dudaklarının titrediğini fark etmiştim. Saçın­
dan sonra, bir elimle belinden tutup kendime doğru çekerek 
dudaklarını öpmek istedim; ve onun şuh bir masumiyetle 
uzanan dudaklarını dudaklarımla öperken dilimle bunları ara­
layarak dilini buldum. Bir saniye, gonca güzelliğindeki bu mini 
mini dili zevkle emdim ... Sonra gözlerinin baygınlığından, yete­
ri kadar aklını çelmiş olduğumdan emin olarak, "Bu gece, ol­
maz mı meleğim!" dedim ve bıraktım. Başını sallayarak çıktı 
gitti.. .  

Gece dostum "Allah rahatlık versin!" diye yatak odamda 
yalnız bırakıncaya kadar neler çektiğimin düşünülebilmesi zor­
dur. Bir taraftan bu zambak vücudu düşünüyor, gece ta sabaha 
dek bu genç ve taptaze on beş yaşındaki vücudun vereceği zev­
ki hayal ederek şimdiden kendimden geçiyordum. Odamda 
yalnız kaldığım zaman herkesin çekilip uyumasını beklemem 



gerekti. Saat beşe kadar ancak sabredebildim. Beşe gelip de evin 
her tarafında sessizlik çökünce kapıyı araladım; onun karşıda, 
köşede duran bir sandalyede oturmakta olduğunu gördüm. Be­
ni görünce ayağa kalktı. İşaretimle geldi ve onu odama alarak 
kapıyı kilitleyince, beline sarılarak getirdim kanepeye oturttum. 
O zaman konuşmaya başladık. O bana öksüzlük içinde geçen 
sefil hayatını anlatıyordu. Bu evde çektiği kahırları, zalim ve kö­
tü yürekli olan evin hanımlarından yediği dayakları anlatarak 
bu azaplardan kurtulmaktan başka bir emeli bulunmadığını bil­
diriyordu. O bana küçüklüğünden bahsederken ben akşam üs­
tü elimi o kadar şiddetle itmiş olan memelerin güzelim yuvar­
laklığını süzerek kendisini o kadar küçük bulamıyordum. Fakat 
o bunları anlatırken birden aklıma o kadar güzel bir plan geldi 
ki, bu güzel vücutla bir gece yerine sürekli zevklenmek bana da­
ha mümkün ve kolay göründü� O bütün kurtuluş umutlarını 
benim lütuflarıma, benim yardımlarıma bağladığını söylerken, 
ellerini uzatarak imdat ister gibi bir vaziyet almıştı. Bir hareket 
ettim; bu eller boynuma dolanmış oldu. Büyük bir merhametle: 
"Ne demek, sana bu kadar kötü muameleleri reva gören bu 
adamların yanında bir gün daha durmak olmaz." dedim. Teşek­
kür ederek bütün bütün boynuma sarıldı. O zaman dudakları­
mı uzattım, taze ve ıslak dudaklarını benim kuru dudaklarımın 
üstüne dokundurdu. Elimle başını arkasından tutarak dudakla­
rımı birkaç saniye dudaklarına temas ettirdim. Ve dilimin ucuy­
la, akşamki zevki hatırlayarak, tekrar dişlerini ve dilini okşa­
dım. Gözlerini yumdu, baygın baygın başını arkaya devirerek, 
titrek ve derin bir sesle: 

- Oh, ne tatlı!. .. dedi. 
- O kadar tatlı mı? dedim. 
Gözleriyle onayladı. Sonra: 
- Lakin yalnız sizin buseleriniz bu kadar tatlı! Herkes de böy-

le mi öper acaba? 
- Birbirini sevenler böyle öpüşürler ... 
- Demek siz beni seviyorsunuz? 
- İstediğim kadar sevmiyorsam da sevmek üzereyim. 
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- Ben de... Bilseniz, siz benim daima hoşuma giderdiniz ... 
kendimi bildim bileli hoşlanarak baktığım beylerden biri idiniz. 

- Oh, ne kadar memnunuı;n. 
- Ay, insan birbirini sevince ne yapar? 
- Şimdi öpüştüğümüz gibi öpüşürler ... 
- Ay, bu kadarcık mı? 
- Evet. 
- Bu tuhaf ... Bana başka arzular hissediyorum gibi gelir idi. 

Sanki bu buse ne kadar iyi olursa olsun aşkın başlangıcı gibi bir 
şey ... 

- Ne hissederdiniz? 
- Tarifi mümkün değil ki... Bütün vücudumda bir keyif, ba-

zen rüyalarımda hissettiğim bir saadet... 
- Ay, uyandığınız vakit ne hissederdiniz? 
- Bütün vücudum hurdahaş kalırdı. 
- Ay, bunu yalnız rüyanızda mı hissederdiniz? 
- Yok, şimdi siz öperken de hissettim. 
- Demek sizi öpen ilk erkek benim. 
- Evet, babam da öperdi ama o başka türlü idi. 
- Demek bakiresiniz. 
- Bakire ne demek? 
Bunu öyle bir ses ile söyledi ki, şüphe etmek mümkün değil-

di. Kendini bana bu kadar tümüyle terk ve teslim eden bu ma­
sumiyete acıdım. Daha doğrusu saygı duydum. Bana öyle gel­
di ki, sahip olduğunu bilmediği bu tabiat hazinesini bir hırsız 
gibi kendisinden almak bir cinayet olacaktı. O zaman kendisine 
yapılması gerekenleri söyledim; yarın sabah erkenden hiçbir 
şey almaya lüzum görmeksizin, doğru benim evime gelmesini 
tembih ettim, evimi tarif ettim. Ve onu tekrar öperek gidip ya­
tıp uyuyarak rahat etmesini ve bundan sonra ben hayatta bu­
lundukça bir şeyden ve kimseden korkmamasını, kendisini da­
ima herkese ve her şeye karşı koruyacağımı anlattım. 

Çekildi gitti. Ve o kim bilir ara sıra hissettiği yabansı heye­
canların en şiddetlisini hissettiği bu adamın kollarının arasın­
dan çıkıp giderek belki rahat uykuya daldığı halde şu fırsatın 
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hayatıma getireceği değişiklikleri düşünerek ben geç vakte ka­
dar bir türlü uyuyamadım. Şüphesiz okurlarım niçin bu saadet­
ten bu geceden itibaren faydalanmayı ertelemiş olduğumu an­
lamışlardır. Fakat kazara bir hanım şu satırları okuyup da bunu 
merak ederse, erkekleri ve bu işlerin inceliklerini çok iyi bilme­
diğinden ona bu mesele hakkında gereken bilgiyi vermeyi bir 
vazife bilirim. 

Şüphesiz, beni bu zevkten alıkoyan şey arzusuzluk değildi. 
Gelgelelim bu kızcağız henüz on beş yaşında bir çocuk, kendi­
ni verdiğini bilmeksizin ona sahip olmak hakiki bir cinayet ad­
dedilecek kadar masum bir kız idi. Ve sonra lütfen bilinsin ki 
ben aşkın bütün inceliklerini, en nazik zevklerini, ve zevkin en 
ince şehvetlerini ayrı ayrı tatmak isteyen bir adamım. Ve masu­
miyet öyle bir çiçektir ki, saksısında mümkün olduğu kadar 
fazla bırakmak ve koparılırsa bile yaprak yaprak koparmak la­
zımdır, bir gonca bazen açabilmek için bir hafta zamana ihtiyaç 
duyar. 

Öbür sabah erkenden kalktım ve sokağa çıktım, doğru evi­
me gittim. Bu bekar evinde bir hizmetçi kadın ile beraber otu­
rurdum. Bu Moda'nın bir köşesinde, medeniyet sahibi bir adam 
tarafından banyolarına varıncaya kadar her türlü konforla do­
natılarak yapılmış bir evcikti. Öğle yemeğinin iki kişilik olması­
nı söyledim. Banyoyu hazırlattım. Saat dörde yakın gözlerim 
yolda kalmıştı ki, köşeden çarşaflı bir kadının boy gösterip te­
laşlı bir yürüyüşle eve yöneldiğini gördüm. Hemen kapıya koş­
tum, açtım. Onu, kollarımı açarak karşıladım. Kendini kolları­
ma teslim etti. Tuttuğum gibi doğru odama götürdüm. Tir tir tit­
riyordu. Peçesini, sonra çarşafını elimle çıkardım. O bana telaş­
lı telaşlı nasıl korkarak kaçtığını, yolda yalnız gelirken nasıl kor­
kular geçirdiğini anlatıyordu. Nihayet sözünü bitirdiği vakit, 
kendisi için banyoyu hazırlattığımı, isterse girip yıkanabileceği­
ni söyledim. Ellerini çırparak, "Ne kadar severim!" diye sevin­
di. O zaman tekrar kolundan tutarak yatak odasına götürdüm. 
Yatak odasından bir kapı ile küçük bir soyunma odasına geçilir­
di ki banyo da bu odanın köşesinde idi. Elimle yaktığım soba-
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dan yayılan ısı burasını gayet hoş bir şekilde ısıtmış idi. Ve bu 
zarif kızın vücuduna bakarak bu bekar evinin yatak odasında 
böyle bir hayalin gerçeğe dönüşmesini büyük bir mutluluk say­
dım. 

Onu, odada bir kanepeye oturtarak elimle birer birer soymak 
istedim, fakat onun gerek masumiyetinden, gerek çamaşırların­
dan dolayı sıkıldığını görünce, bu sevilen ve bize saadet veren 
kadını kendi elimizle soymak mutluluğunu başka bir güne erte­
leyerek çekildim. Banyonun hazırlığıyla meşgul oldum. Suyun 
içine yarım şişe kolonya döktüm, bulandırdım. Banyonun yanı­
na bir sandalyeye bir batist-penyuar* ile birkaç havlu bıraktım. 
Ve onu yalnız bırakıp çıkarken "İşte, orada istediğin kadar sa­
bun ve sünger var. istediğin gibi yıkan. Ben gideyim; çıktığın 
zaman gerekecek olan eşyaları hazırlayayım ve odayı biraz da­
ha ısıtayım ki, çıkınca üşümeyesin ... " dedim. Yalnız bıraktım; 
yatak odasında sobanın başına bir koltuk ve beyaz kaşmirden 
bir robdöşambır hazırladım, koltuğun önüne iki terlik koydum. 

Bir çeyrek sonra küçük hanım soyunma odasından heyecan­
lı ve tüm güzelliğiyle çıkarak küçük adımcıklarıyla geldi, ateşin 
yanına oturdu. "Oh, ne güzel... Ne rahat..." diye söylenerek gü­
zel dişlerini dünyanın en tatlı ve müteşekkir tebessümü ile ba­
na gösterdi. Penyuvarın bazı kısımları nemli vücuduna iyice ya­
pışmıştı. İnce batistin arasından teninin rengi hayal meyal seçi­
liyordu. Ve ben elimin altında okşanmayı bekleyen bu zambak 
vücudun verdiği heyecan ve arzu ile titriyordum. O ise etrafa 
bakarak; 

- Yarabbim, bu ne güzel ev ... Ben hep burada mı kalacağım? 
O zaman kendisini tekrar temin ettim ki, ölünceye kadar bu 

oda da ben de kendisinin idim. O zaman sevincinden kendini 
kaybederek kollarını kaldırıp açıverdi ve boynuma sarıldı. İtiraf 
ederim ki bu körpecik çiçek vücudun görünümü beni fena hal­
de kamçıladı; yanına yaklaşarak onu kucağıma aldım. Penyuva­
rın açık kalmış olan bir kısmından, göğsünün bir tarafında bir 

* batist-penyuar: Banyo bornozu. 
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muhteşem gül gibi titreyen bir tek memesi görünüyordu. Ve bu 
memenin teni o kadar pürüzsüz idi ki kendimi tutamadım, eli­
mi uzattım. O, bu cüretkar hareketi görüp ilk bir masumane ha­
reketle göğsünü kapamaya uğraşırken elim nasılsa daha aşağı­
ya kaymış bulundu. Ve bu elimi vücudu boyunca bacaklarının 
arasına kadar uzattım. Orada ince ve ipek gibi bir tüy yığını gö­
rünce ne kadar sevindiğimi tarif edemem. Şurada itiraf ederim 
ki benim hanımlarla olan gönül işlerimde en sıkıcı olan şey, on­
ların bu tüyü bir pislik olarak görüp ondan kurtulmakta olan 
imi.tıarıdır. Bunun için, kendisini bu açıdan da tam ağzıma layık 
bularak çok sevindim! Bu sevinçle elim kendisine değer değ­
mez vücudunun ansızın gerilip irkildiğini görünce memnuni­
yetimin ne kadar arttığını tarif edemem. O kadar hassas bir vü­
cudu vardı ki daha ilk dokunuşumda başı arkasına devrildi, ağ­
zı açıldı; beyaz dişlerinin arasından titreyen dili göründü, göz­
leri son derece baygın bir şekilde şehvetle bakmaya başladı. 
Saçları arkaya düştü. Halbuki daha yalnız parmağım değmişti. 

O zaman bu vücudun nasıl son derece aşk ve şehvet için 
dünyaya gelmiş olduğunu anladım. Nasıl bazı vücutlar kendi­
lerine temas edilir edilmez şehvetten adamı titretecek kadar 
tahrik etmeye kadir iseler, yine bazı bedenler vardır ki kendile­
rine ilk dokunuşta son derece etkilenecek kadar hassashrlar. Ba­
zı pek nadir kadın bedenleri vardır ki bu iki hassasiyeti de ken­
dilerinde toplamışlardır. İşte bu genç beden böyle eşi benzeri az 
bulunur cinstendi... Halbuki ne kadar kadınlar vardır ki, bu kı­
zın parmağımla değmesiyle bu kadar tahrik olmak yerine dil ile 
dokunulur da yine bir şey hissetmezler. Hissetseler bile o kadar 
güdük, o kadar sıkıntılı, o kadar uzak kalırlar ki, verecekleri 
zevk de o kadar güdük, alacakları zevk de o kadar güdük olur. 

Halbuki bu kız, bu konuda birinci derecede duyarlı olduğu­
nu her haliyle kanıtlıyordu. Ve bu durum hırs ve şehvetirne öy­
le bir hız verdi ki, orada açılmış göğsünde naz ve işve ile titre­
yen memelerinin arasına ağzımla dokundum. Hayatıma ölüm­
süzlük bahşeden derin ve uzun bir öpücükle orasını kokladım. 
Ve adeta delirerek aşktan kudurmuş onun titremelerine, zevk 
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iniltilerine okşayışlarla cevap vererek, kaptığım gibi yatağa gö­
türdüm. Onu yatırarak önüne diz çöktüm; o eli ayağı kesilmiş, 
şehvetten darmadağın olmuş bir halde duruyordu. Artık karşı 
koyamaz olmuştu. Önünü açtım .. . Ah Yarabbim, o manzarayı 
ömrüm boyunca unutamayacağıma yemin ederim. Oracıkta, 
tüylerinin arasında kabarmış, şehvetle emilmeyi bekleyen dişi­
lik çiçeğinin o güzel rengi, insanı içine çeken görüntüsüyle ne 
kadar arzulanılası idi! .. O kamelya gibi vücudun göbeğinden 
minik öpücüklerle, tüycüklerle bezenmiş krizanteme kadar gel­
dim. O titriyor, mini mini iç geçirmelerle inliyordu. Ve bu kri­
zantemi kemal-i zevk ü safa ile ağzıma aldığım dakika zannet­
tim ki bütün dünya, bütün var oluş, bütün yaratıklar hükmüm 
altında ... Çünkü o zaman haris bir dudakla hararetli bir bekare­
tin birbiriyle teması söz konusu olmuştu ... 

Bu öpüşten başlamak kaydıyla onun tarafından kesik kesik 
solumalar, titremeler, inildemeler duyulmaya başladı. Nihayet 
bütün ruhunu da kapsayan uzun kasılmalarla kıvrandı, kıvran­
dı, sonra ölü gibi hareketsiz kaldı. .. 

Dizlerimin üzerinden kalkarak, kendine gelişini seyre dal­
dım. Gözlerini araladı, oturmaya çalışarak mırıldanırcasına: 

- Ah yarabbim ... Öldüm, harap oldum, dedi. 
Fakat mutluluğunu o kadar gösteriyordu ki beni mesut ede­

rek mutlu olan bu kıza canımı bile fedaya hazırdım. 
Sonra birdenbire bana bakarak, "Lakin benim aklıma bir şey 

geldi," dedi. Ne olduğunu sordum. 
- Zannederim ki bu yaptığımız fena bir şey ... 
O zaman yanına oturarak; 
- Sana hiç yaşamın nasıl bir şey olduğundan ciddi olarak 

bahseden oldu mu? diye sordum. 
- Evet, bazen babam ölümden bahseder ve üzgünleşirdi. 
- Hayır, onu demek istemiyorum; yani sana birisi ciddi bir 

konudan bahsetse ne dediğini anlar mısın? 
- Sen söyleyecek olursan hepsini anlayabileceğimi zannedi­

yorum. 
- Öyle ise kalk giyin; hem yemek yiyelim hem de seninle 
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uzunca ve ciddi olarak konuşalım. 
Kalktı, giyindi; ben yemeğin verilmesini söyleyerek onu sof­

raya oturttum. O zaman konuşmaya başladım: 
- Dünya kurulduğu ve kadın dünyaya geldiği zaman şüphe­

siz yaratılış kadınlara da erkeklere bahşettiği hukuku aynıyla 
tanımıştır. Yani yaradılışının gidişatını takip etmek hukukunu ... 
erkek evvela aile ile işe başladı; kendisine bir eş buldu, kadının 
çocukları oldu; birkaç aile bir yere toplandılar; bir kabile oluş­
turdular; beş altı kabile bir yere geldi, toplumsallaşarak sosyal­
leştiler; bu toplumun düzen içinde idaresini sağlamak için 
birçok kanuna lüzum görüldü. İşte kadınların esaret ve felaket­
leri o zamandan itibaren başlamış oldu. Çünkü o zaman kadın­
lar kuvvetli olsaydılar, bu gün bütün dünya hala onların keyfin­
ce, yani onların koydukları kanunlarla yaşamaya mecbur ola­
caktı. Gelgelelim erkekler kuv.vetli olduğundan, 'hakimiyet 
güçlü olanındır maddesinin mecburiyetiyle kadınlar da esarete 
katlandılar ... Genç kızlara istese de istemese de dayahlan kanun 
bekaret kanunu, kadınlara dayahlan kanun ise sadakat oldu. 
Yani o zamanın erkekleri, kadınları istedikleri gibi kullanmak 
için genç kızları bakir ve kadınları sadık kalmaya mecbur etti­
ler. Erkekler, kadınlara bu kanunları telkin ederken kendi ben­
cilliklerinin bir neticesi olarak, kendi ihtiraslarını özgürce doyu­
ma ulaştırma hakkını istedikleri gibi korumuşlardı; fakat dü­
şünmemişlerdi ki böyle yaparken, yani kendi ihtiraslarını ser­
bestçe doyuma ulaştırırken, kadınları da onlar için belirlenmiş 
olan vazifeden harice çıkaracaklar. İşte, kendi selametlerini 
unutarak erkekleri mutlu etmeye kalkan kadınlar gayet acı bir 
ders olmak üzere, utançtan başka bir şey bulmadılar. 

- İşte bu haksızlık, dedi. 
- Evet, elbette ... Bu hakikaten büyük bir haksızlıktır. Bunun 

için bazı kadınlar bu esarete, bu haksızlığa hiddetlendiler, isyan 
ettiler. Dediler ki; "Toplum, beni şu esaret hayatına mecbur kı­
larken karşılığında ne veriyor? Şüphesiz, sevemeyeceğim bir 
adamla nikahlanmak değil mi? Bir adam ki beni on sekiz yaşım­
da eline geçirecek; beni kendi menfaatine hapsedecek; ve beni 
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bütün hayahmca bedbaht edecek . .. O halde, ben kendi keyfime, 
toplumsal dayatmalara aykırı yaşamayı, her istediğimi yaparak 
yaşamayı tercih ederim. O halde ben toplumsal dayatmaların 
değil, tabiatın kadını olacağım." İşte iki gözüm, bizim de şimdi 
yaptığımız toplumsal yargılara göre fena fakat tabiat kanunlara 
göre gayet iyi ve meşrudur; çünkü arzularımızın tatminidir. 
Şimdi anladın mı? 

- Tamamıyla ... 
- Ay, öyle ise şimdi düşün bakayım; ve düşündükten sonra 

bana söyle . .. Tabiahn mı yoksa toplumsal yargıların kadını mı 
olmak istiyorsun? 

- Ben senden ayrılmayayım da neyin kadını olursam ola­
yım. .. Benim istediğim ancak budur. 

- Hayır, mesele çok mühimdir; uzun uzun düşün, akşam ben 
gelince bana kararını söylersin ... Anlıyor musun? 

Hizmetçi kadını çağırarak, hanıma saygıda kusur edilmeme­
sini ve bir terzi kız çağırarak elbise ve çamaşır gibi gerekli olan 
eşyaların temin edilmesini emrettim. Kafi miktarda para bırak­
tım ve kendisini öperek işime gittim. 

Akşam on birde eve döndüğümde kapıyı bana kendisi açtı. 
Hemen boynuma sıçrayarak, "Ben düşündüm ve kararımı ver­
dim." dedi. 

- Ne karar verdin bakalım? 
- Ben tabiatın kadını olacağım. 
- Demek kararın kesin! 
- Elbette!.. 
İçeri girdik, yemeğe kadar, gelen terziyi, terzinin getirdiği 

modelleri, seçtiği kumaşları anlattı. Sonra, boynuma sarılarak 
taşları bile eritecek mahzunane bir güzellikle "Ah, bütün bunla­
ra senin sayende kavuşmuş olduğumu düşündükçe ... " diye 
gözleri dola dola bana öyle bir bakış bakh ki beni adeta kendim­
den geçirdi. 

Yemeğe oturduk, sofrada birden bire dedi ki: 
- Biliyor musun ne istiyorum? 
- Ne istiyorsun? Bakayım güzel mi? 
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- Okumak öğrenmek istiyorum. 
- Ooo, bu merak da nerden çıktı? 
- Bilmediğim o kadar çok şeyler var ki... 
- Acaba neler bunlar bakalım? 
- Bir çok şeyler ... mesela sen bana bu gün bakire misin diye 

sormuştun. 
- Evet... 
- Ben cevaben bilmiyorum dediğim vakit sen tuhaf tuhaf 

gülmüştün ... 
- Doğru, ne olacak? 
- Ay, bakire olmak nedir öyleyse? İşte bunu öğrenmek istiyo-

rum ... 
- Bir erkek tarafından hiç sevilmemiş olmak. .. 
- Öyle ise ben bakire değilim, öyle mi? 
- O niye? 
- Sen beni·sevmiyor musun? 
- Sevmek var, sevmek var meleğim ... Bu sabah seni sevdim, 

bu her ne kadar çok tatlı idiyse de ... 
- Ah, ne kadar tatlı idi! 
- Evet, ne kadar tatlıydıysa da bekaretini bozamazdı. 
- Öyleyse bekareti bozan şeyler nasıl şeyledir? 
- Evvela sana bekaretin ne olduğunu anlatmak lazım ... 
- Aman, anlatır mısın? 
- Halbuki bu kolay değildir ... Bekaret, senin gibi hiçbir aşk 

yaşamamış olan genç kızlara mahsus maddi ve manevi bir du­
rumdur. 

- O halde aşk yapmak ne demek oluyor? 
- Bu da bir erkekle, insanların çoğalmasına yardım eden bir 

harekette bulunmak demektir. 
- Ay, biz daha bu hareketi yapmadık mı? 
- Hayır ... 
- O halde sen daha benim aşkım değilsin, öyle mi? 
- Ben henüz bu mutluluğa erişemedim. 
- Ay, ne vakit olacaksın? 
- Ne kadar geç olması mümkünse o vakit... 



-Demek bu kadar sevmediğin bir hareket, öyle mi? 
-Bu, tam tersine dünyada en çok arzu ettiğim bir şeydir. 
- Ah, Yarabbim; yine ne kadar sıkılıyorum ... İşte yine söyle-

diklerini anlamamaya başladım ... 
- Yavrucuğum, bir kadının aşığı olmak, saadet alfabesinde 

son harfe gelmek demektir. Halbuki ondan evvel yirmi sekiz 
harf daha öğrenmek lazımdır ki, öpme bunların ilk harfidir. 

- Ay, bana bu sabah yaptığın hangi harftir? 
O zaman bunun son harfe pek yakın olduğunu, benim bir­

den delirerek sabırsızlıktan bir çok harfleri atlamış olduğumu 
itiraf ettim. O zaman gücenik bir bakışla: 

-Benimle eğleniyorsun sen, dedi. 
- Hayır, yemin ederim ki eğlenmiyorum; ben bu her harfi bir 

başka okşayış, her okşayışı ayrı bir saadet olan bu güzelim aşk 
alfabesini mümkün olduğu kadar çok devam ettirmek isterim. 
Sabahleyin seni soyarken, nasıl soydum ise masumiyetinden de 
öylece soymak, birer birer çıkarmak isterim ... Nasıl soyarken çı­
kardığım her parça o kıymetli gerdan, göğüs gibi bir başka gü­
zellik, bir başka yenilik meydana çıkardı ise seni manen de öy­
le soymak, her güzellikten başkaca mesut olmak isterim. Sabah­
leyin ben kaba bir adam gibi bütün bu inceliklerin üstünden at­
ladım; gözlerim pak ve saf çıplaklığına hücum etti. Sen bana 
verdiğin şeyin ne kadar emsaliz olduğuna şüphe edemezsin ki ... 

-Ay, fena mı yaptım? 
-Canım, fena yaptın demek istemiyorum .... 
Yemekten kalkmış, odamıza geçmiştik. Ayakta yanımda du­

ruyor idi. Tutup dizlerime oturttum. Eteğinin belini çözerek el­
biseyi de yukarıdan aşağıya sıyırdım. Gömlekle kaldı ve titreye­
rek, "Şimdi gel sana bekaretin ne olduğunu öğreteyim ... Fakat 
daha yakın gel ve dudaklarını dudaklarıma ver bakayım ... Oh, 
ha şöyle ... Ah, ne tatlı ağzın var!. .. " diyerek kolumla vücudunu 
iyice göğsümün üstünde sıkışhrdım. İkimiz bir vücut gibi ol­
muştuk. O, olanca şehvet ve arzusuyla ellerini boynuma dola­
mıştı. Ben tekrar bacaklarının arasına elimi sokarak yine haya­
tın ve duygunun merkezi olan yumuşak tüylere gelmiştim: 
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- Elimi hissediyor musun? 
-Oh ... Evet.. Evet... 
- İşte şimdi dokunduğum şey bekaret denilen şeydir. Kadın, 

anne olmak için bu zarın yırtılması lazımdır. Bu zar yırtılırsa ba­
kirelik biter, kadınlık başlar. Ve işte benim istediğim, dışarıdan 
okşayışlarla seni mümkün olduğu kadar bakire tutmaktır ... 

O, şüphesiz annesinin ve akrabasının olmaması nedeniyle 
şimdiye dek haberinin bile olmadığı kadınlık sırrına erişmiş ol­
manın şaşkınlığı içindeyken, ben parmağımı o çiçek tepeciğinin 
kadife gibi yumuşacık yüzeyine temas ettirdikçe tatlı iniltilerle, 
kesik kesik solumalarla ve beğeni dolu sözlerle cevap vermeye 
başladı. Çok geçmeden tekrar gerildi, dikildi, boynumu beni 

·boğacak kadar sıkmaya başladı. Sonu başı olamayan sözlerle 
söylendi, söylendi, nihayet birdenbire kolları gevşedi, ah etti, 
başı arkaya devrildi, ölü gibi hareketsiz ve dermansız kaldı. Gö­
zümün önündeki bu muhteşem ve körpecik vücudun bu şehve­
tengiz devinimlerine kayıtsız, duyarsız kalamadım; hemen çek­
tim gömleğini çıkardım. Yırtınırcasına soyundum. Çırılçıplak 
bir halde onu kollarımın arasına alarak yatağıma kadar götür­
düm. Ve bu çıplak ve gencecik kız bedenini kendi çıplak vücu­
dumun üstüne yatırdım. 

Kendine ancak orada gelebildi. O zaman ağzımı ağzında, be­
denlerimizi çıplak ve birbirine yapışmış bir halde bulunca se­
vindi. Adeta o benim yaşam gücümü ve ben de onun yaşam se­
vincini karşılıklı olarak içimize çekip soluyorduk. Derin derin 
içini çekerek, "Ben ölüyorum ... " dedi. 

-Ölüyor musun? .. dedim. Sen mi? Aksine ... Asıl şimdi yaşa­
maya başlıyorsun ... 

V ücudunu öpücüklerle, çılgın, azgın, ateşli öpüşlerle duvak­
lamaya başladım. Her öpüşte ısırılıyormuş gibi sıçrıyordu; o da 
iyice hırslanmış, o da beni küçük iniltilerle ısırmaya başlamıştı. 
Dudaklarımız birbirine rast geldikçe aşkın derinliklerinde bo­
ğuluyor ve çevremiz mutluluk dolu sessizliklere kavuşuyordu. 
Birdenbire, nasıl oldu bilmem, bacaklarının arasına sokulmuş 
sert başlı bir şeyin eline geçmesiyle hayretler içinde haykırdı. 



Neden sonra ancak şimdi anlıyormuş gibi; "ha, şimdi anlıyo­
rum ... Demek bununla ... Öyle mi? Fakat bunun imkanı yok!.. Bu 
nasıl sığacak? .. Ne kadar büyük. .. 

Ben haykırarak: 
- Ah, artık kendime sahip olamıyorum .. Beni deli ettin ... Bak 

şimdi, sığar mı sığmaz mı göreceksin!... diye sırtüstü yatırdım; 
bacaklarını omzuma aldım. O zaman, etrafını çevreleyen tüy­
cüklerle nefis bir görüntü veren bekaret kutusunu bir kere o ka­
tı şeyle okşadım; deli gibi oldu. İlk defa olarak çiçek tarlasını zi­
yaret etmekte olan bu kel çiftçi onu darmadağın etti; kıvranma­
ya, titremeye başladı. Benim çekildiğimi görünce vazgeçiyorum 
zannederek şikayete başladı; "Niçin çekildin ya? .. Canımı yak­
maktan korkuyorsan hiç korkma ... Ben kendim istiyorum ... " di­
ye söylenmeye ve kıçını kaldırıp indirerek benim karnıma ka­
dar yükseltip, sürtmeye başladı. Altımda kıvranırken, bir taraf­
tan da kollarıyla bedenimi belimden kuşatmıştı; kalçalarıyla 
boynumu fethetmiş, deviniyordu. "İlle ... İlle isterim ... Durma ... " 
diye şikayet ediyordu. 

Birdenbire bir zafer narasıyla haykırdı. Ben korkarak durak­
lamıştım. O doğal bir kavisle gidip gelmeye, bana yardım için 
kıçını götürüp getirmeye başlayarak bir taraftan da kesik, titrek 
bir sesle inildiyordu. "Oh!.. Yok, yok... Durma .. Allah aşkına 
durma!... Daha, daha ... Canımı acıtıyorsun fakat Allah aşkına 
daha kuvvetli, daha sıkı. .. Beni öldür ... Durma, öldür ... Öldür 
sevgilim, öldür!... Oh, oh... Ölüyorum, ölüyorum; valla billa 
ölüyorum ... Ay, ay ... Canımı alıyorsun ... Aman, aman ... Oh, oh ... 
Oo ... h!..." 

Ve uzun bir iniltiyle kollarımın arasında harap ve bitap sü­
züldü, hareketsiz kaldı. 

Ah o ilk gece, ilk murada eriş ... Senin o şehvet çağıldayışının 
bir saniyesine dünyanın bütün saltanatları yüz bin kere feda ol­
sun!.. Kimin ki hayatında bu gece gibi tek bir gecesi bile olma­
mış olsun, işte o adamın dünyada hiç yaşamamış olduğuna 
şüphe etmemelidir. 

Sabaha kadar bin delilik, bin şehvet ve zevk, mutluluk inilti-



leriyle geçirdiğimiz bu geceyi, mezarda bile gözlerimin önüne 
getirerek saadetle titreyeceğime yemin ederim ... 

Sabah uyandığım vakit kendimi gecenin o muhteşem zevk­
lerinin vermiş olduğu yorgunlukla bitkin buldum. Fakat ilk his­
sim, yanı başımda vücudunu nefsinin güzelim lezzetlerine tes­
lim etmiş olarak yatmakta olan bu genç kız bedeninin bahşetti­
ği derin bir mutluluk oldu. Azıcık başımı kaldırarak kendisine 
bak hm. 

Fikrimce, bir kadının güzel olduğunu anlamak için sabahle­
yin yatağında görmelidir. Bir kadın eğer sabahleyin yatağında 
güzel ise, her vakit güzel olduğuna emin olmalıdır. Bu zambak 
ise yalnız güzel değil, şirin ve hatta tapınalısıydı. Güzelliğinden 
başka son derece tahrik ediciydi. Gözlerinizin önüne getiriniz 
ki, dün geceki son pozisyonunda uyumuş öylece kalmışh, yal­
nız kolunu biraz açmış olduğundan örtü de açılmış, hoş bir şe­
kilde gömleğinden memesinin biri açıkta kalmış idi. 

Bu çıplak memenin manzarası kadar çekici hiçbir şey yoktur. 
Çünkü apak ve davetkar olan bu memecik, ipek saçların içine 
gömülmüş olan başın ve çehrenin verdiği çekimine bir hayat, 
paha biçilmez bir haz ilave ediyordu. Sonra, tepeciği o kadar 
keskin bir kırmızılıkla parlıyordu ki, adeta bir çilek denilebilir­
di. Yavaşça bunun üzerine eğildim. Dudaklarımın ucunu do­
kundurdum. V ücudunda hafif bir titreme oldu ve memenin 
ucu dimdik oldu. Yorganı üzerinden çekip alarak tekrar dün ge­
ceki ameliyata başlamak elimde idi. Halbuki pek taze bir yırtık­
la örselenmiş olduğunu düşünerek zevkle üzerine atılmaktan 
kendimi alıkoymaya mecbur hissettim. Ve uyandığı vakit ken­
disine bir banyo tavsiye ettim ve ceviz kadar bir süngerciği hat­
mi menku'na* batırarak, küçük dudakların arasına koymasını 
tembih ettim. 

O zaman büyük ve küçük dudakların ne olduğunu kendisi­
ne anlatmak lazım geldi. Bunun için ise bir aynaya ihtiyaç mu­
hakkak idi. Bu ayna ile bedeninin esnekliği sayesinde bu güzel 

*hatmi menku': Kaynatılmış Hatmi çiçeği suyu. 



hocalık görevini de yerine getirdim. Kendisine, genç kızların 
zevk almasını sağlayan organı, ve halbuki, yok denilecek kadar 
göze görünmeyen ve hiç yokmuş gibi olan hızın gösterip anlat­
tım. Sonra aşk mabedinin iki katlı korunağı olan büyük ve kü­
çük dudakları gösterdim. Sonra bekaretin kolaylıkla bozulma 
tehlikesine karşı örtülmüş bir perde gibi olan kızlık zarını anlat­
tım. 

Ondan sonra dudaklarından bir kez daha öperek ona veda 
edip işime gittim. Akşamüstü döndüğümde evde her şeyi hazır 
buldum. Ben evde yokken zambakçık ev hanımı olmuştu. Ve 
oturduk, karşı karşıya yemeğimizi yemeye başladık. Söz arasın­
da, nasılsa, konu kadınlara gelerek, kadınların erkeklere olan 
düşkünlüğüne dair duygular üzerine konuşmaya başladık. Ben, 
iki gün evvelki maceranın hatırasıyla kendisine "Bazı kadınlar 
vardır ki erkeklerden nefret ederler ... " deyince hayretle yüzüme 
baktı. Ben söze devamla, "Erkeklerden nefret ederek, kadınlara 
hayranlık beslerler ... " dedim. Zambağın daha hayretle bana 
baktığını görünce kendisine bu meseleyi daha ayrıntılı olarak 
anlatmak lazım geldi. 

O zaman, her ne kadar İsa' dan 170 sene evvel kurmuş olsa 
da, bugün var olan toplumsal yaşamda hala birçok müritleri 
alenen mevcut olan bu din ile bunun kurucusu olan Safo' dan 
bahsettim. Bu Safo, Midilli kadınlarından olup, rahibe olduğu 
gibi pek de güzel o]Jlladığından kimse tarafından ilgi gösteril­
meye değer görülmemiş ve kendisi de kimseyi sevmemişti. Bu­
nun için intikam hırsıyla erkekler aleyhinde bir grup oluşturdu. 
Bu grubun bütün üyeleri erkekleri kollarının arasına almamaya 
ve seven ve sevilen olmak üzere yalnız kadınlara ilgi gösterme­
ye yemin etmişler idi. 

O zaman Zambak bana saf saf sordu: 
-Ay, kadınlar kendi kendilerine ne yapabilirler? 
- Sana dün parmağımla, evvelsi gün ağzımla yaptığım şeyi 

birbirlerine karşı pekala yapabilir ve bundan zevk alırlar ... Biz­
de de bu çeşitten kadınlara zürefa yahut sevici dediklerini elbet­
te işitmişsindir ... 



O zaman derin derin, bir şeyi hatırlamış gibi, "Ha ...  " etti ve 
benim ısrarım üzerine anlatmaya mecbur oldu. Teyzesinin evi­
ne ara sıra Erenköyü'nden gayet şık ve zarif bir hanım gelirmiş. 
Bu hanımı büyük teyzesi hiç sevmediğinden her ne vakit gelse 
lanet edermiş. Ve küçük teyzesi ile arası pek iyi olduğundan mi­
safirliğe kabule mecbur kalırmış . . .  Hatta bir gün, iki teyze ara­
sında bir kavga bile olmuş da büyük olanı, küçüğüne "Bırak şu 
murdar sevici karıyı. .. " demiş. Zambak o zaman bu sözün ne an­
lama geldiğini anlamamış ise de şimdi bunu anlamakta imiş . . .  

Sonra gülerek: 
- Tuhaf şey, dedi. Bu kadın beni nerede görse son derece hoş 

ve güler yüzlü bir şekilde davranırdı, dedi. 
Ben de gülmeye başladım: 
- Demek ki hoşuna gidiyormuşsun ... 
O zaman sakıhırmış gibi; 

· 
- Aman Allah göstermesin ... 
Ben ise: 
- Niçin? Bunda ne fenalık var güzelim? Fakat rica ederim 

söyle; o hanım kim oluyor, ismi nedir? 
O zaman bir isim söyledi ki, beni son derece şiddetli bir hay­

ret dalgasıyla sarstı. Bu hanım, meğer benim hikayenin başında 
bahsettiğim 'erkeklerden pek irite olan' hanım imiş .. .  O zaman bir­
den, bir an içinde zihnimde o kadar iblisçe bir plan belirdi ki, bu 
yeteneğime ben bile hayret ettim: Bu erkeklerden pek irite olan 
hanımı Zambak'la bu eve getirtip, ona ibretlik bir ders vermek. . .  
Bu düşünce beni öylesine büyüledi ki, hemen harekete geçmek­
te hiçbir sakınca görmedim ve Zambak'ın eline bir kağıt, bir de 
kalem verip, o hanıma hitaben şöyle bir mektup yazdırdım: 

"Efendim. 
Şimdiye kadar teyzemin evinde karşılaştığımız zamanlarda 

benden esirgememiş olduğunuz teveccühünüze teşekkür etmek 
fırsatını yakalayamamıştım. Fakat eğer uygun görürseniz, her 
türlü emirlerinize amade olduğumu arz ile cevab-ı alinizi bekli­
yorum." 
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Altına imza ile evimizin adresini ilave ettirdim ve mektubu 
hemen gönderdim. Zambak bunun ne demeye geldiğini merak 
ediyor ve bana bin türlü sualler soruyordu. Ben ise açıklama 
yapmayı sonraya bırakarak "Görür, anlarsın." diye cevap veri­
yordum. 

Öbür sabah cevabın gelmesi fazla uzun sürmedi. Bu cevap, 
bana yazılan öbür kağıttaki el yazısının sahibi tarafından yazıl­
mıştı. Benim üçüncü mektubuma cevaben lütfedilen cevaba 
karşın, anlamsızca yazılmış bu mektuba daha ilk seferinde, ale­
lacele kaleme alınarak cevaben gönderilmiş şu satırları bugün 
nasıl hasetle okuduğumu tarif edemem: 

"Ruhum. 
Mektubunuzu aldım. �lkin sizi hatırlayabilmek için epeyce 

yoruldum. Fakat çıkarır çıkarmaz hemen cevap yazmaya giriş­
tim. Bugün saat altıda sizi ziyaret edeceğime söz veriyorum." 

Mektubu uzun uzun göğüs geçirerek kaldırdım. "Demek! ... " 
diye haykırdım; demek artık o büyük nefretine rağmen elime 
geçecekti. 

Saat beş buçukta ben de, ne bir ayrıntıyı ne de bir kelimeyi 
kaçırmayacak bir yerde, köşenin birinde bulunan bir aynalı do­
laba saklanmıştım. Evin içinde bana ait olup, beni ele verecek 
her şey kaldırılmıştı. Yatak çarşafları değişmiş ve yeni konulan­
lar amberli kolonya suyu ile kokulandırılmıştı. 

Tamam altıda evin önünde bir araba durdu. Biraz sonra Na­
ciye Hanım, evet artık ismiyle söyleyelim, hizmetçi refakatinde 
odaya girdi ve ilk sözü; "Yalnız mısın kuzum?" oldu. Zambak 
cevaben tamamıyla yalİlız olduğunu söyledi. Ondan sonra ikin­
ci olmak üzere; 

- Beni görmek hoşuna gidiyor mu? sözünü söyledi. 
Buna cevap olarak Zambakçık, benim tembihlerime itaaten: 
- Pek çok! dedi. Sonra Zambak'ı elinden tutup ikisi de bir 

koltuğa iliştiler, oturdular. O zaman bir sürü sual başladı: ne ol­
muş, nasıl olmuştu, bu eve nereden gelmişti; bunların hepsine 
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tarafımdan hazırlanmış olan cevapları alıyordu. Bu cevaplarda, 
kendisini şüphelendirecek hiçbir şey yoktu. En sonra, "Pek 
memnun oldum," dedi. "O evden, o büyük teyzen olacak yaşlı 
cadının tırnaklarından kurtulduğuna çok sevindim. Özellikle 
de sen burada bulundukça seninle gece gündüz beraberiz de­
mektir, değil mi? Lakin öncelikle söyle bakayım, gerçekten beni 
seviyor musun? 

- Elbette ... Hiç sevmeyecek olsaydım, size dün geceki mektu­
bu yazar mıydım? 

- Ah, küçük şeytan!... Beni, o küçük mektubun kamçıladığı­
nı bilemezsin ... 

Sonra tekrar kolundan tutup, dizlerinin üstüne oturttu. 
Zambak çekinerek: 

- Lakin sizi rahatsız edeceğim ... dedi. 
- Hiçbir zaman ... Of, bu oda da ne kadar sıcak. .. 
- Siz de çok sıkı giyinmişsiniz de ondan ... 
- Hakkın var, boğuluyorum ... Eğer kimsenin gelmeyeceğine 

emin olsaydım, korsemi çıkarırdım .. . 
- İçiniz rahat olsun, hiç kimse gelmez ... 
Naciye: 
- O halde, dedi ve hızlı bir hareketle elbisesini açtı, korsesi­

nin üç dört kopçasını çözdü, kuvvetle çekip çıkardıktan sonra 
bir koltuğun üzerine attı ve şehvetle bir nefes aldı. Pamuklu bir 
penyuar ile onun üzerinde satenden elbisesi kalmıştı. Sonra 
Zambak' a dönerek; 

- Ey sen; dedi, sen de sıkılmıyor musun? 
- Hayır, baksanıza benim elbisem ne kadar ince ... 
Böyle demekle beraber Zambak da, hep benim direktifleri­

me uyarak elbisesinin kuşağını çözdü ve arkasından süzülüp 
düşen robdeşambırın içinden pamuklu küçük gömleğiyle ve 
kadife terlikler içindeki çıplak ayaklarıyla kaldı. Göğüslerinin 
gömleğinin altından belli olan muhteşem güzelliği Naciye'-nin 
hırs dolu bakışlarını tahrik etmek için yeterli hatta fazla idi. 

Çünkü Naciye sabırsızlanarak; 
- Hele küçük sihirbaza da bakınız, diye söylenmeye başladı. 
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Daha on altı yaşındaki bir çocuk da, benim kadar memeleri 
var ... 

Bu sözü söylerken elini Zambak'ın gömleğinin önünden 
içeri soktu. 

- Ah, ne harika, diye mırıldanmaya başladı. Ya gonca gibi şu 
ucuna da bakınız ... Oh, izin verirseniz bunları bir kerecik öpe­
ceğim ... 

Ve Naciye'nin ağzı bu memelerin üzerine yapıştı. Yalnız öp­
mekle yetinmeyerek emdi, hatta dişleriyle biraz da ısırdı. Bu­
nun üzerine Zambak'ta şehvet dolu kıpırdanmalar görülmeye 
başladı. 

- Ah çapkın, görüyor musunuz çapkını. .. Daha dünyaya dün 
gelmiş de, baksana, ağzının tadını da biliyor ... Şimdi de tekini 
öpelim, değil mi kuzum? Çünkü belki kıskanmıştır, yazık değil 

" ?  mı. ... 
Ve ötekini öptü. Onu ilki gibi emdi ve ısırdı. 
Zambak: 
- Ah, lakin ne yapıyorsunuz ya? 
Naciye: 
-Küçük budala ... Dünyada bundan güzel daha ne vardır? 
Sonra arkasındaki elbiseye kızarak; 
- Melun elbise ... diye haykırdı; ne kadar sıkıntı veriyor ... Bü­

tün bütün arkamdan çıkarmak istiyorum ... Ne dersiniz? 
- Nasıl isterseniz efendim ... 
- Yok, ben öyle aramızda efendimli mefendimli söz iste-

mem ... 
-Lakin size nasıl hitap edeyim? 
- Sadece Naciye dersin, o kadar. 
Kendi üzerinde artık yalnız gömleği kalmıştı. Bu sırada 

Zambak, ihtiyaten olacak ki biraz geri çekilmiş,savunma pozis­
yonu almış gibi durmakta idi. O zaman Naciye hiddetli bir ses­
le: 

- O da ne oluyor? Hay küçük
_ 
asi hay . . .  Yoksa karşı mı koya­

caksın? . .  
- Kime karşı? 
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- Bana? 
- Size niçin karşı koyayım? Bana bir kötülük yapmak istemi-

yorsunuz ya? 
Naciye bir taraftan Zambak'ı tutup kendine çekerek: 
- Yok, bilakis ... Senin keyfini yapmak istiyorum. Lakin bu-

nun için bana teslim olmak lazımdır ... 
- Lakin efendim .. . 
- Efendim yok dedim sana; Naciye! 
- Lakin bilmelisiniz ki... 
- Bilmelisiniz ki değil; bilmelisin ki! 
- 0, buna hiç cesaret edemem ... 
O zaman Naciye kucağına almış olduğu Zambak'ın ağzını 

hırsla ağzına aldı ve dilini emmeye başladı. Ve tekrar ederek: 
- Yok. .. Yok. .. Siz istemem; sen ... sen diyeceksin ... Canım bu 

gün en samimi iki dost değil miyiz? 
O zaman , arhk kanepeye oturmuş olan Zambak'ın önüne 

diz çökerek yavaşça gömleğini eliyle kaldırdı. Bir taraftan da 
söyleniyordu: 

- Oh , ne hazine, ne hazine ... Ne ahenk ... Ne yuvarlak baldır­
lar ... Ne güzel göbek. .. Etten değil, en usta bir heykelhraşın ka­
leminden çıkmış bir mermer gibi... Dur, lütfet de bacaklarını bi­
raz arala bakayım ... Arala da, bir kerecik dudaklarım deysin ... 

Başı gömleğin alhnda kayboldu. Sonra da; 
- Ne de güzel kokuyor Yarabbim ... Ne de işveli şeymişsin ... 

Verven kullanıyorsun öyle mi? 
Bütün bedeninin titremekte olduğu sesinden o kadar belli 

oluyordu ki, ben de titremeye başlamışhm. Derken sıkılarak: 
- Oh, lakin olmayacak. Soyunalım mı? demesin mi! 
Zambak: 
- Nasıl istersen! dedi ve bana, benim için yaphğı bu fedakar­

lığı gizlice anlatmak ister gibi acıklı acıklı bulunduğum dolaba 
doğru bir bakışı vardı ki ömrüm oldukça unutmayacağım ... 

Naciye ayağa kalkarak: 
- Evet, soyunmaktan başka çare yok. .. diyordu. Öncelikle 

pembe ipekli çoraplarını, sonra potinlerini çıkardı. Daha sonra 
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omzundaki kurdeleleri çözerek gömleğini de düşürdü ve alhn­
dan muhteşem bir kadın vücuduyla çırılçıplak kaldı. Dünyada 
bu vücut kadar orantılı bir vücut görmediğimi itiraf ederim. 
Zambak'ın vücudu bunun yanında bir çocuk denilebilecek ka­
dar narin ve ince iken bu, kalçalarının, memelerinin şekil güzel­
liği ile bilhassa dikkate değer ve eşi benzeri bulunmaz bir kadın 
vücudu idi. Sonra, bu günlerde güzellik değerlerimin parlaklığı­
na en büyük delil olarak gördüğüm bir şey varsa o da onun tüy­
lerinin de bütünüyle duruyor olmasıydı. Bu kılların o kadar göz 
alıcı bir renk ve şekli vardı ki hemen koşup diz çökerek emmeye 
başlamak, yalamak için deli oldum. Fakat daha bunun zamanı 
gelmemiş olduğundan hırsıma gem vurmaya çalıştım. 

Naciye banyoya sokularak; 
- Haydi banyoya bakalım, dedi. 
Banyo ikisinin de sığabileceği büyüklükteydi. Berrak su ikisi­

nin de rahat rahat görünmesine izin veriyordu. Naciye, Zam­
bak'ın vücuduna yılan gibi sarıldı. Başını omzundan geçirerek 
kolunun altındaki kılları ısırdı. Sonra ağzım onun ağzına uzattı. 
Titrek bir sesle: 

- Oh, oh. Nihayet, nihayet. . .  diyordu. Ver, Allah aşkına ver . . .  
Ağzını, dudaklarını . . .  Dilini ver! . . .  

Bir taraftan arzuladığı bu lezzetlere kavuşup onlan tatmakla 
meşgul oluyorken, diğer taraftan elini dolaştırarak parmaklarıy­
la memelerini sıkıştırıyor, zevk şehvet içinde mırıldanıyordu: 

- Oh, bu çiçekler . . .  Ya bu çiçekler . . .  beni nasıl eritiyor bir bilsen 
kuzum . . .  ne kadar darmadağın ediyor . . .  

Başını yarı arkaya atarak, gözlerini süzerek ve  soluğunu diş-
lerinin arkasından ıslık çıkarır gibi salarak: 

- Lakin, sen de söylesene ya . . .  dedi. 
Zambak o zaman: 
- Naciyeciğim, kıymetli Naciyeciğim . . .  
Naciye şehvetinden tirtir titreyen sesiyle devam etti: 
- Oh, oh . . .  Ömrüm artıyor . . .  Fakat daha, daha . . .  Dur bakayım, 

daha keyiflenelim . . .  
Eli memelerden kalçalara ve  kalçalardan da  daha aşağıya 
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doğru indi. Fakat orada, sınırı aşmakta tereddüt ediyormuş gi­
bi biraz duraksadı. 

- Kalbimin üstünde göğsümün nasıl çarpmakta olduğunu 
hissediyor musun?. .  Dur bakayım, oh . . .  Nihayet elime geçti . . .  
Ahh . . .  Bu tabiata zevk ve hayat veren aşk goncasını nihayet eli­
me geçirdim . . .  İşte . . .  işte . . .  

Dokunuşların verdiği zevk sarhoşluğuyla titremeye başla­
mış olan Zambak inliyordu. O da titrek bir sesle: 

- Ah .. Elin ne kadar hafif . . .  ne kadar tatlı . . .  dokunuyor; diye 
mırıldanıyordu. 

- Ay, ya sen; senin ellerin nerede? .. . 
- Lakin ben bir şey bilmiyorum ki . . .  Bana öğretecek olursa-

nız . . .  
- Tuhaf şey, insanın keyiflenmeyi de öğrenmesi mi  gerekir? 
- Yok, bu kendi kendine, kendi kendine oluyor . . .  Naciye . . .  

Oh, oh, Naciyeciğim . . .  Oh, öldürüyorsun beni . . .  
- Ay, öyle ise gel banyodan çıkalım da seni bütün bütün öl­

düreyim . . .  Çünkü başımı suyun içine sokamam ya! . . .  Halbuki, 
parmağımın verdiği keyfi katlamak için ağzımı da kullanmam 
gerek. . .  

- Çıkalım . . .  Oda sıcakhr, üşümeyiz . . .  Sonra halılar d a  var . . .  
- Gel, seni ben kurulayım . . .  
O zaman Naciye Zambak'ı havlu ile kurulamaya başladı. 

Kendi vücuduna gelince: İçindeki ateş onu kurulanmaya ihti­
yaç bırakmaksızın teninin ıslaklığını emmişti. Ara sıra söyleni­
yordu: 

- Lakin sen de beni öpsene ya . . .  Hoşuna mı gitmiyorum, yok-
sa beni güzel mi bulmuyorsun? . . .  Sen de benim kıllarımı par-
maklarınla karıştırsana ! .  .. Nasıl ateş gibi yanmakta olduğumu 
görmüyor musun? . . .  Ve şimdi eğer benim sana VE:rdiğim zevke 
karşı sen de parmaklarınla ve ağzınla beni zevklendirmezsen . . .  

Zambak: 
- Lakin sana söylemedim mi, ben ne yapacağımı bilmem ki . . .  

Öğretmezsen mümkün değil . . .  
- Gel bakayım da, şimdi göstereyim . . .  



İkisi de çıplak olarak önümden geçtiler. Naciye Zambak'ı ya­
tağa götürüyordu. Artık her şeyi görebilecektim. O zaman genç 
kadının Zambak'ı yatağa ters yatırdığını, sonra karyolanın 
önünde yere serilmiş olan kara ayı postunun üzerine diz çöktü­
ğünü gördüm. Sonra Zambak'ın bacaklarını araladı. Sonra, kal­
bi mutlaka zevk depremleriyle sarsma gücüne sahip olan o 
muhteşem noktaya bir bakış attı; birdenbire burun delikleri açıl­
mış, dudakları kısılmış, dişleri ortaya çıkmış, avının üstüne atı­
lan bir kaplan gibi ağzını yapıştırdı. 

Bu öpüş, erkekle rekabet eden bir kadının zaferidir; fakat as­
len kadınlık melekesi ile bu vazifeyi yerine getirmek üzere ya­
ratılmamış olduğu için bunu, partneri olan kadına hiçbir eksik­
lik hissettirmeyecek şekilde yapabilmesi gerekir. 

Zambak'a şehvetin verebileceği zevklerin tümünü vaat eder­
ken Naciye, boş yere övünmüyormuş. Zambakçığımın ruhunu 
son nefsine kadar çekmek isteyen bu müthiş ağzın altında kıv­
randığını, yuvarlandığını, haykırdığını, can çekişir gibi çırpın­
dığını kıskanmadan seyredemiyordum. 

Naciye, dizlerinin üzerinde toplanmış, kalçaları topuklarına 
iyice oturmuş, Zambak'ın vücudunun bütün hareketlerini vü­
cuduyla takip ediyordu. Bu hareketleriyle, kendisini seyreder­
ken bambaşka bir hazla beni kendimden geçiriyordu. Çünkü bu 
hareketleri yaparken, arzusu kendi bedenine o kadar görülme­
ye değer titremeler yayıyordu, bedeninin her kısmı bu titreyiş­
lerle o kadar muhteşem pozisyonlar alıyordu ki, aktif olan taraf 
olmakla beraber edilgenliğin bütün zevklerine de kayıtsız kal­
madığını belli ediyordu. 

Nihayet her ikisinde de yorgunluk o dereceyi buldu ki Zam­
bak yataktan kaydı, ayı postunun üzerine yuvarlandı. Aktif ve 
edilgen, yan yana yattılar . . .  

O zaman Naciye, mırıldanarak: 
- Şimdi de sıra benim bakalım . . .  Bunu bana borçlusun . . .  
Zambak'ı kendine çekerek elini tuttu ve bu eli çekip götüre-

rek önünde, olanca güzelliğiyle zevk ve şehvete susamış olan 
organına temas ettirdi. Bununla birlikte Zambak, ondan almış 
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olduğu dersi unutmamışh. Ve bu dersten öğrendiklerini baştan 
başa mükemmelen uyguladı. Şüphesiz Naciye onun beceriksiz­
liğinden şikayet etmekte haklı idi. Çünkü mırıldanarak söylen­
diğini işittim: 

- Lakin orası değil . . .  Elin çok yukarıda . . .  Yok, şimdi de çok 
aşağıya kaçtı . . .  Canım, orada dimdik bir şeye rast gelmiyor mu­
sun? . . .  İşte orasını okşamalı . . .  İşte bu dokunuştur ki zevk verir . . .  
Ah, küçük hain, mutlaka mahsus yapıyorsun . . .  

- Lakin temin ederim ki  hayır, ben elimden geleni yapıyo-
rum . . .  

- Peki öyle ise elin bir kere oraya gelmiş iken tekrar niçin çe-
kiyorsun? . . .  İşte, mesela şimdi. . .  

- Parmağım kayıyor da ondan . . .  
Çılgınca arzular içinde kıvranan Naciye: 
- Sen beni sevindirmeden ya,kıyorsun . . .  
Zambak o zaman sırası geldiğini anlayarak: 
- Beni dinle güzelim . . .  dedi. Başka türlü yapalım . . .  
- Nasıl? 
- Sen yatağa yat, başını arkaya aynaya doğru yahr. Ben 

önünde diz çökerek ağzımla yapayım . . .  
- Nasıl istersen . . .  
Naciye sıçrayarak kalktı v e  gözleri tavanda, bacakları açıl­

mış, bedeni yatağın şeklinden kaykılmış bir biçimde arka üstü 
yattı. 

İşte o anda zamanın nihayet gelmiş olduğuna sevinerek ben 
gizlendiğim yerden çıktım. Bu sırada Naciye kalçalarını oynatıp 
rahat bir pozisyon alarak Zambak'a, "Böyle iyi mi?" diye soru­
yordu. 

Zambakçık ise benim yaklaşmakta olduğumu görüp tebes-
sümle: 

- Evet, evet, pek iyi. . .  sözlerini söyledi. 
Naciye bunun üzerine. 
- Ey, öyle ise kılları ikiye ayır da yanaş bakayım, dedi. 
Küçük sevgilime verilen bu talimatı harfiyen yerine getir-

dim. Zambak sordu: 



- Böyle mi? . . .  
- Evet, v e  şimdi yanaş . . .  ağzınla . . .  v e  eğer keyfimi yerine ge-

tirmeyecek olursan seni boğacağıma yemin ediyorum. 
Ben o esnada ağzımı Zambak'ın yerine, gösterilen yere koy­

muş idim. Zambak'ın sahtekar bir beceriksizlikle bulamadığı o 
mühim yeri bulmakta zorluk çekmedim. Hele bu o kadar kolay 
oldu ki: Naciye' de, normalde olduğundan daha büyük, daha 
uzun yani daha besili idi. Bir kız memesinin emilerek uzamış 
ucu kadar denilebilirdi. Bu şeyi büyük bir zevk ve hazla dudak­
larımın arasına alarak emmeye başladım. 

Naciye' den şehvet dolu ah duyuldu: 
- Ohh .. dedi; tamam . . .  İşte gördün mü? . . .  Eğer böyle devam 

edersen . . . .  zannederim . . .  zannederim ki bana hiç borcun kalma-
yacak. . .  . 

Ben bütün deneyimlerimin kazanımı olan ustalığımı mü­
kemmelen ortaya koyarak devam ediyordum. O ise memnun 
olmakta ve bu memnuniyetini belli etmekte devam ediyordu: 

- Oh, gerçek. .. diyordu; gerçekten pekiyi oluyor . . .  Ah, küçük 
yalancı, bir de bir şey bilmediğini, öğrenmek lazım geldiğini 
söylüyordu. . .  Lakin, tamam, tamam, işte böyle. . .  böylece . . .  
Aman, biraz daha ağırca . . .  isterdim ki daima böyle devam et-
sin. . . .  Ah. . .  Oh! . . .  Dilini nasıl hissediyorum bilsen. . .  Lakin .. . 
pek. . .  maharetliymişsin. . .  Şimdi de dişlerle. . .  Oh. .  Tamam . .  . 
Evet. . .  Isır bakayım . . .  ısır . . .  Oh, ısır . . .  Allah aşkına, Allah aşkına 
ısır . . .  

İtiraf ederim ki Naciye'ye yaptığım bu şeyden son derece 
zevk alıyordum. Dilime değmekte olan bu şeftaliden daha tatlı­
sını hiç tatmamış olduğuma yemin ederim. Bu yirmi sekiz ya­
şındaki kadında her şey on altı yaşında bir kızdaki kadar diri ve 
taze idi. Görünüyordu ki erkekler bu yoldan daha nazik seviş­
melerin yolunu açmak için geçmişlerdi. 

Ben ise bu sevişmeleri yalnız bızıra hasretmiyordum. Çünkü 
bızır genç kızlarda zevk ve şehvetin merkezi ise de kadınlarda 
zevk yalnız oraya münhasır değildir. Altındaki deliğin de bun­
da büyük bir etkisi vardır. Bunun için dilim zaman zaman bu 
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deliğin sıcak ve zengin derinliklerine kadar iniyordu. O zaman 
aldığı keyfin derecesi aynı kalmakla beraber niteliği farklı bir 
hal alıyordu. Ve bu sırada parmağımla bızırı okşamaktan da ge­
ri durmadığımdan, aldığı zevkin gitgide artmakta olduğuna 
emindim . . .  

Naciye bu hareketlere hayran, inlemekte devam ediyordu: 
- Oh, bu garip . . .  Şimdiye kadar hiç bu kadar zevk duyma­

mıştım . . .  Eğer bir daha yapmazsan seni bırakmayacağım . . .  La­
kin her şeyi hissediyorum. Dudaklarını . . .  dişlerini . . .  dilini. .. Oh, 
eğer böyle devam edersen . . .  artık kuvvetim kalmayacak. . . .  Oh, 
ne kadar güzel. . .  Ne kadar, ne kadar güzel. . .  Ah, lakin mümkün 
değildir ki bana bu kadar zevk veren sen olasın . . .  Allah aşkına, 
söyle, "Benim!" de de keyfim artsın. .  Hayır, mümkün değil, 
çünkü bunda pek çok kadınsal tecrübe var, mümkün değil . . .  

Naciye kalkmak için yetinden kımıldandı, fakat ben iki elim­
le göğsünü tutup mani oldum. Sonra da, son zevk gelmekte idi. 
Dilimin altında bulunan bütün şehvet kıpırtılarının bir araya 
toplanarak yoğunlaştığını hissediyordum. Dilimin hareketini 
değiştirdim. O zaman beni ele vermemesi için uzak tuttuğum 
bıyıklarımın okşayışı da işin içine ilave oldu. Naciye kıvranarak 
haykırdı. Soluk soluğa, baygın, harap bir halde kıvranıyordu. 
Zamanın geldiğine iyice emin olarak kalktım, bütün bu işler sı­
rasında büyük bir zevkle dimdik beklemekte olan yarağı, ağzı­
mın altında açılmış olan amın içine birdenbire daldırıverdim . . .  

O zaman Naciye'nin hayretle haykırarak kalkmaya davran­
dığını görünce elimle göğsüne basarak bir taraftan da gidip gel­
meye başladım. O kadar ki, duyduğu keyfin emsalsizliğinden 
hiddeti yerini zevk ve şehvete bırakarak tekrar inlemeye, tekrar 
feryada başladı: 

- Sen kimsin . . .  Çekil oradan . . .  İstemem . . .  Oh, oh . . .  Öldürü­
yorsun . . .  Ölüyorum. . .  Sok, sok. . .  Aman sok. . .  Daha kuvvetli, 
daha kuvvetli. . .  Öldür; öldür beni . . .  

B u  muhteşem kadın bedeninin üzerinde, keyfin son bir şid­
det ve istekle geldiğini hissediyordum. Nihayet şehvetin doruk 
notasına ulaşarak belimin geldiğini görünce elimle götünü çe-



virdim ve önüme domalttım. O zaman gözümün önünde açıl­
mış olan elmas gibi götün karşısında beş altı defa gidip gelerek 
döktüm, saçtım . . .  Yorgunluktan harap bir vaziyette üstüne düş­
tüm. Ve bir hafta evvel bana erkeklerden o kadar nefret ettiğini 
ilan eden bu güzel ve nefis kadına bir hafta sonra bu harekette 
bulunacak kadar mesut olmakla memnun kalarak, yanakların­
dan, dudaklarından öpmeye başladım. 

O ise iki kadın arasında ne kadar mükemmel olursa olsun si­
kin teması ve hele hele içine girmesi söz konusu olmaması ne­
deniyle güdük kalan zevkin böylece tatmin edilmesine mem­
nun ve müteşekkir, öpücüklerimi bana iade etti. İşte Zambak 
sayesinde Naciye'yi böyle elde ettim. Ve bundan sonra yine Na­
ciye'nin Zambak'a her gün çoğalan tutkusu sayesinde, 
Naciye'yi de Zambak gibi elimde böyle tuttum . . .  

SON 
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